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ATA No oogreo25

Ata da  Nona Sessao  Ordinaria  do  Primeiro  Periodo  Legislativo  da
D6cima Sexta Legislatura da Camara Municipal de Sao Sebastiao do
Tocantins, Estado do Tocantins.
Aos 20 dias do mss de mango de 2025, as 19:00 horas no pfedio da
Camara  Municipal  situado a Avenida  lmperatriz n° 258 centro,  logo
debois da leitura de uma passagem biblica e verificada a presence
da  maioria  de  seus  membros`,  o  Senhor  Presidente  "invocando  a
protegao de Deus e em  nome do povo",  declarou aberta a sessao.
Determinou o Senhor 1° Secretario a fazer a  chamada dos nobres
colegas.  Pela  chamada  constou  o  comparecimento  dos  seguintes
vereadores  (a):  Genivaldo  Ferreira  Lima -  Presidente,  Ana  Clecia
Paixao  Rocha Aratljo -Vice-Presidente,  Eden  Santos Aguiar,  -1°
Secretario  da  Mesa  Diretora,  Marcos Vinicius  Saraiva  Sousa - 2°
Secretario  da  Mesa  Diretora,  Antonia  Deiza  Patricio  Oliveira  dos
Santos,  Erismar  Carvalho  Silva,  Josileide  Femandes  Lima,  Suely
Pereira  Dias  e  Taina   Dias  Santana.   Logo  ap6s  laneamento  de
assinaturas  em  livro  pr6prio,  nao  constou  a  ausencia  de  nenhum
vereador.  Do Pequeno Expediente constou Ata da Sessao anterior,
que ap6s lida foi colocada em deliberaeao do plenario para votaeao,
sendo   aprovada   sem   alterag5es   por   unanimidade.   Do   Grande
Expediente nada constou. Da Ordem do Dia constou requerimentos   \
nt]meros: 007/2025 que requer da Chefe da Executivo Municipal que
seja   cobrado   da   Secretaria   Municipal       de   Meio   Ambiente   a
fiscalizaeao de limpeza e preservagao de terrenos baldios de nossa
cidade,  de  autoria  do  vereador  Marcos  Vinicius  Saraiva  Sousa,
008/2025  que  requer da  Chefe  do  Executivo  Municipal  que  sejam
construidos  quebra-molas  com  base  no  (CTB)  C6digo  de Transito
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Paixao Rocha Araujo,  009/2025 que requer da Chefe do  Executivo
Municipal que seja proibido o transporte de materiais de constru9ao
(areia)  em  cagambas  que  nao  sejam  devidamente  fechadas  com
tampa traseira  e  lona,  de autoria  da  vereadora Ana  C16cia  Paixao
Rocha Araujo, 010/2025 que requer da Chefe do Executivo Municipal
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que seja reformada a Quadra de Esportes do P.A.  Nova Estrela em
nosso   municipio,   de   autoria   do   vereador   Eden   Santos  Aguiar,
011/2025  que  requer da  Chefe  do  Executivo  Municipal  que  sejam
construidos  vestiarios  e  tamb6m   sejam   instalados   iluminagao  e
alambrado   no   Estadio   Municipal   de   Futebol   Alanao   em   nosso
municipio, tambem de autoria do vereador Eden Santos Aguiar, que
foram  todos  colocados  em  deliberagao  do  plenario  para  votagao,
Sendo aprovados  por unanimidade.    Encerrada  a  Ordem  do  Dia  e
nada  a  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  Encerrou  a
presente sessao, antes, porem convocando os nobres colegas para
pr6xima  sessao  ordinaria  no  dia  21  de  mango  do  corrente  ano  as
19:00h,  e  para  constar  eu,  Eden  Santos  Aguiar,  1°  Secretario  da
Mesa Diretora determinei a lavratura da presente ata, que ap6s lida
sera  colocada  em  deliberaeao jdo  plenario  para  votagao  e  sendo
aprovada, sera assinada pelo 1 a Secretario e pelo Senhor Presidente.
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